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1. Wyznaczy¢ optymalng warto$¢ funkcji celu f, w nastepujacym
zagadnieniu programowania liniowego
f(x1,22,23,24,25) = x1+ 229+ 323+ 24 — min,

przy warunkach:

z; >0 dla i=1,...,5
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2. Klasyczny proces nadwyzki ubezpieczyciela charakteryzuja para-
metry:

A - roczna czestotliwo$é (poissonowskiego procesu pojawiania sie szkdd,
u - nadwyzka poczatkowa,

Y - zmienna losowa opisujaca wartos¢ pojedynczej szkody,

0 - stosunkowy narzut na sktadke netto.

Zalézmy, ze P(Y = M) =1, gdzie M jest dodatnie. Zalézmy takze, ze
u=10-M. Przyjmijmy wreszcie, iz nasz cel to skalkulowanie sktadki
tak, aby zachodzit warunek bezpieczeristwa: e #* = 0,1, gdzie R to tzw.
adjustment coefficient. Wyliczy¢ wartosc¢ 6.

3. Rozwigzaé réwnanie y"” —y' +y =0 przy warunku poczatkowym
y(0)=1,4'(0)=0.

4. Dla punktéw o wspétrzednych

(1,1),(1,2),(2,2),(2,3),(3,1),(4,3), (4,4)

wyznaczy¢ metoda najmniejszych kwadratéw réwnanie prostej regres;ji.



